

人在广州打工 老家莫名多出个“儿子”

刚装修的新房被“儿子”出租给五人

“你是罗XX吗？我是开江公安局的，你儿子把你房子租了你你知道吗？”远在广州务工的开江籍女子罗某某，突然接到家乡民警的电话时十分诧异，她不仅莫名其妙地多了个“儿子”，老家刚装修好的新房还被“儿子”出租给了5个不同的租房人。

喜租新房 却发现房里有陌生人住

近日，开江县的李先生（化名）提着衣服被褥等物品，搬到刚在普安镇康力国际小区新租的房子。当他用钥匙打开租住房的防盗门时，惊讶地发现客厅里坐着一名陌生女子。“你是哪个？”两名男女四眼相对，都有些目瞪口呆，几乎异口同声地说出了这句话。双方经过一番交流，才终于“扯”清楚了。原来，李先生和坐在客厅里的王女士都是这套住房的租房人，系出租人“一女二嫁”分别收了两人的租金。

据李先生介绍，日前，他四处寻找房屋租住，一个名叫程某的男子联系上他，声称自家的房子出租，且价格十分便宜。次日，程某带着他到康力国际小区的一套住房看房时，他发现房子像是刚装修不久，且装修得很不错。虽然房内家具家电等一应俱全，但是程某提出的租金却比同等条件的房子便宜了不少。程某解释称，其母亲长期在外打工，房子空着，想便宜租出去“赚点钱花”。“反正都是一个县城里的人，应该不会有有什么问题吧？”李先生稍加考虑就租下了房子，并很快按照程某的要求支付了租金、押金、物管费、水电气费等。王女士的遭遇与李先生类似，也是一次性付清了程某提出的租金、押金等费用，高高兴兴地搬到新租来的房子，却遇到了有陌生人入住的情况。

李先生和王女士都认为自己上当受骗了，当即向开江警方报案。

警方调查 房主根本没有这个儿子

接到报案后，开江县公安局刑侦大队立即展开调查。民警经走访调查发现，这套住房的户主是一位中年妇女，名叫罗某某。出租房屋的年轻人名叫程某，是一个20岁出头小伙，年龄上推断

有“母子关系”的可能性。

然而，当民警电话联系远在广州务工的罗某某求证时，罗女士却感到非常诧异：“我怎么突然多了个儿子出来？”得知家里的房子都被人租了出去后，心急如焚的罗女士迅速从广州返回了开江。她回家仔细察看发现，家里不少东西都失窃了。

随着警方调查的深入，办案民警发现，李先生所说的出租人程某根本不是罗女士的儿子，而罗女士的房屋却被程某分别租给了5个租房人，程某共收取5个租房人租金、押金、物管费、水电气费等2万多元。其中，还有一名外地的受害人，连程某的面都没见过，就被骗了数千元。

案底累累 嫌犯曾多次被打处理

办案民警经多方调查发现，嫌疑人程某现年24岁，开江县人，案底累累。据办案民警介绍，程某还是未成年人时，就曾多次和警方打交道，因盗窃、抢劫、诈骗被公安机关多次打击处理。开江警方在开展“秋风行动”时，还曾将其列为重点对象实施抓捕。

办案民警经侦查布控，在开江县城一家服装店内，将正在买衣服的犯罪嫌疑人程某抓获。到案后，犯罪嫌疑人程某对其犯罪事实供认不讳。据程某交代，今年5月，他才结识了当事房主罗女士。一个月后，他得知罗女士前往广州务工的消息，遂萌生了入室盗窃罗某某家“搞点钱花”的想法。当他通过技术开锁手段入室将罗某某家值钱的东西几乎偷光，又把变卖赃物所得赃款挥霍一空后，又打起了罗某某刚装修不久的房子的主意。在一次外出旅游后，程某返回开江就偷偷更换了罗女士家的门锁锁芯，并到处寻找租房人，连续将房子出租给了李先生等5人，共骗取5名受害人2万多元。

目前，犯罪嫌疑人程某因涉嫌盗窃罪、诈骗罪已被依法批准逮捕。 □本报记者 程序



达川区扬尘联合执法大队 整治“抛洒滴漏”不停歇

本报讯 “您好！请您下车配合检查。”10月24日晚，一辆工地运渣车因土渣沿途掉落，对环境造成污染，被处1000元罚款。近来，达川区城管分局扬尘联合执法大队在南城二号干道、三号干道等重点交通要道，对运渣车辆散落扬尘进行整治。

据悉，为有效防治扬尘污染，持续改善环境空气质量，达川区扬尘联合执法大队近期进行科学部署，细化各项措施，重点对建筑工地外扬尘，日间和夜间渣土运输扬尘等进行为期3个月的专项整治，全面降低扬尘污染对城市空气环境质量的影响。

日前，执法人员深入各辖区工地进行排查，向各企业负责人及驾驶员宣传相关法律法规，督促责任主体加强管理，要求施工单位和运输单位必须对工地出入口实施路面硬化、安装冲洗设施，严防车轮带泥、密闭不严上路等，严把车辆标准关，避免扬尘污染。同时，该大队在加强巡查等常态化管理的基础上，调整作息时间开展夜间突击整治运输车辆“抛洒滴漏”专项行动。截至目前，共排查建筑工地4个，检查过往运渣车辆210台次，查获教育脏车110台；查处案件5起，罚款金额达1万元。

该大队负责人称，通过此次专项整治，震慑了部分心存侥幸的业主和司机，并取得了一定的整治效果。他们将坚持白天、夜间执勤，加大巡查力度，全力遏制南城运渣车辆“抛洒滴漏”现象。

（张薇 本报记者 杨秀琴）

昨日中午，在宣汉县城聚诚峰华小区，一名17岁的女孩将自己反锁在位于10楼的家中，欲跳楼轻生。危急时刻，消防、民警闻讯相继火速赶到现场救援，并联手女孩家长共同努力，终于成功将该女孩救下。



宣汉女孩欲跳楼轻生 消防民警联手成功劝下

“你们快点来！这里有人要跳楼。”当天下午1点钟左右，宣汉县张家坝消防队接到群众报警称，在宣汉县东乡镇聚诚峰华小区内，有一个十几岁的女孩欲跳楼轻生，情况十万火急。接到报警后，该消防队迅速出动3辆消防车、15名消防队员，不到5分钟就赶到了现场。远远看到事发楼下聚集着不少围观群众，一名红衣女孩坐在10楼的窗台上，其情绪十分激动，一边不停地大喊大叫，一边准备往楼下丢被子等物品。同时，辖区派出所民警也已闻讯赶到了现场。

见此情形，民警和消防立即拉起警戒线，先将现场围观群众疏散隔离，再联手展开营救行动。消防队长刘强结合现场情况，决定先联系开锁公司尽快打开房门，再慢慢靠近伺机实施营救。同时，消防官兵还在现场迅速做好安全保障

措施，并安排了一名消防队员在10楼的窗外接应，避免女孩情绪跳楼。

“这个女孩看到我们的时候，情绪更激动，一直喊我们‘不要过来’……”据参与救援的消防官兵介绍，为避免发生女孩情绪跳楼的情况，救援人员只能先稳定其情绪，再想办法打开房门实施营救。

功夫不负有心人。在消防、民警及女孩家长的反复耐心劝说下，红衣女孩的情绪终于渐渐缓和了下来，并主动打开了房门，放弃了轻生的念头。

据了解，欲跳楼轻生女孩今年17岁，是一名高中生。前几天，该女孩与父母发生了一些争吵，因为一时间想不开，竟萌生了轻生的念头。

（本报记者 钟泽廷）

苏宁“双十一”抢先开跑 全民嘉年华今日火热启幕

“双十一”即将到来，各大电商都在布局 and 备战，谁也不愿错过一年中最大促销的盛宴。在智慧零售时代，拥有线上线下双重优势的苏宁则成为行业最大的看点。为了让“剁手党”们有特别的体验，达州苏宁将开启“双十一”“全民嘉年华——上网上街上市”活动。10月26日至28日，提前抢购大促活动爆发，线上线下齐发力，先到先“享”准备开“购”。

据悉，今年“双十一”苏宁易购的玩法更丰富，优惠更诱人，将整合促销线、引流线、类目线三线并行的促销玩法，推出拼购、购物津贴、以旧换新、分期免息、红包雨、订单红包、云钻拆红包、大富翁等十多项活动。苏宁还将打通线下门店，进行线上线下联动狂欢。

即日起，到达州苏宁门店购买大家电满8888元立省1000元，还有海量爆款特价机型，名牌286升法式多门冰箱只需1799元，名牌1P空调挂机只需1299元，康佳55寸4K高清电视只需1999元，法迪欧燃气灶套餐只需999元，小米8只需2799元，科沃斯扫地机器人只需1299元……美的超级品牌日，预存20元享5重好礼；iPhoneXR新品上市，购机享399元配件礼包，购机享6期分期免息活动，以旧换新最高补贴588元。

广告

（李琴）